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Шановний пане Андрію!

Розглянувши Ваші запити на публічну інформацію від 16.07.2023 (вх. № 1206/11 та
вх. № 1207/11 від 17.07.2023), Пенсійний фонд України в межах компетенції повідомляє.

Фінансування пенсій, призначених за нормами Закону України від 09.04.1992
№ 2262-ХІІ “Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких
інших осіб” (далі – Закон № 2262), у тому числі додаткових пенсій, доплат, надбавок та
підвищень до них, компенсаційних виплат, встановлених законодавством,
забезпечується за рахунок коштів Державного бюджету України.

Отже, виплата доплати пенсії, призначеної відповідно до Закону № 2262 та
обчисленої на виконання судових рішень, проводиться за рахунок коштів Державного
бюджету України.

Одним із принципів бюджетної системи України, що визначений Бюджетним
кодексом України, є його збалансованість, виходячи з якого повноваження на здійснення
витрат бюджету повинні відповідати обсягу надходжень до бюджету на відповідний
бюджетний період.

Згідно з пунктами 20 та 29 частини першої статті 116 Бюджетного кодексу України
взяття зобов’язань без відповідних бюджетних асигнувань та здійснення видатків
бюджету з перевищенням бюджетних призначень є порушенням бюджетного
законодавства.

Відповідно до пункту 7 розділу ІІ Порядку розроблення, затвердження та
виконання бюджету Пенсійного фонду України, затвердженого постановою правління
Пенсійного фонду України від 31.08.2009 № 21-2, зареєстрованого в Міністерстві
юстиції України 23.09.2009 за № 897/16913 (у редакції постанови правління Пенсійного
фонду України від 09.12.2021 № 35-1), видатки на погашення заборгованості з пенсійних
виплат за рішеннями суду, виданими або ухваленими після набрання чинності Законом
України “Про гарантії держави щодо виконання судових рішень”, плануються в межах
коштів Державного бюджету України, передбачених у Державному бюджеті України на
фінансування пенсійних програм. Черговість виплат на виконання рішень суду
визначається датою набрання ними законної сили.

Мастюгіна Галина Іванівна
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Облік фінансових зобов’язань, що виникають внаслідок нарахування коштів на

виконання судових рішень, здійснюється в автоматизованих системах обробки пенсійної
документації (електронних пенсійних справах).

Заборгованість, визначена на виконання рішень судів обліковується в електронній
пенсійній справі з датою набрання ними законної сили, на підставі цих відомостей – у
підсистемі “Реєстр судових рішень” Інтегрованої комплексної інформаційної системи
Пенсійного фонду України (РСР ІКІС ПФУ).

Кошти на фінансування видатків, пов’язаних з погашенням заборгованості з
пенсійних виплат за рішеннями суду, що здійснюються за рахунок коштів Державного
бюджету України, передбачаються у складі бюджетної програми за КПКВК 2506080
“Фінансове забезпечення виплати пенсій, надбавок та підвищень до пенсій, призначених
за пенсійними програмами, та дефіциту коштів Пенсійного фонду” і визначаються в
межах граничних обсягів видатків державного бюджету за цією програмою.

Разом з тим повідомляємо, що бюджетом Пенсійного фонду України на 2022 рік,
затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 14.10.2022 № 1167, на
фінансування видатків, пов’язаних з погашенням заборгованості з пенсійних виплат за
рішеннями суду, що здійснюються за рахунок коштів Державного бюджету України,
було передбачено 360,0 млн грн, в тому числі по головному управлінню Пенсійного
фонду України в Одеській області – 41,7 млн грн, які використано в повному обсязі та
забезпечено виплату заборгованості по рішеннях суду, які набрали законної сили у
період по 08.07.2020.

Бюджетом Пенсійного фонду України на 2023 рік затвердженим постановою
Кабінету Міністрів України від 24.06.2023 № 631 передбачено видатки на погашення
заборгованості з пенсійних виплат (щомісячного довічного грошового утримання) за
рішеннями суду в сумі 360,0 млн грн.

Наступні виплати здійснюватимуться в порядку черговості в межах відповідних
бюджетних призначень по рішеннях суду, які набрали законної сили у період з
09.07.2020, в тому числі, які обліковується в Головному управлінні Пенсійного фонду
України в Одеській області.

З повагою
заступник директора Департаменту –
начальник управління контролю
та розгляду звернень громадян
з питань пенсійного забезпечення Галина МАСТЮГІНА
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